«PenieHue 3a1ad HaAa KOMOMHAaIINU
MHOTOTPAaHHHUKOB M TeJI

BpallleHua»




LLlap (cdepa) Ha3bIBalOTCA BMIMCAHHbLIMU B
MHOrOrpaHHuK, ecrim Bce rpaHu MHOrorpaHHuKa
KacaroTcA NoBepXHOCTU wapa (cdepbl).




LLiap (cdepa) Ha3bIBalOTCA ONMCaHHbLIMU OKOJO
MHOrorpaHHuKa, ecrivu Bce BepLNHblI MHOrorpaHHUKa
npuHaanexart noBepxHocTu wapa (ccepe).




LLlap BnncaHHbIN B LUIUHAP.

LleHTp wapa — cepeauHa oTpe3Ka, COeAUHAIOLWEro LeHTpbl
OCHOBaAHWWU UUNUHApPA.




LLlap onucaHHbIN OKOMO uunNuMHAapa

LleHTp — cepeauHa oTpe3Ka, COeANHAIOLLEro LeHTPbl OCHOBaHUU
uunuHapa.




LLlap onucaH oKono KoHyca

LleHTp — TOuYKa nepeceyeHuUs
BbICOTbl KOHyCa U CepeauHHOro
nepneHauKynsipa K obpasyrowien
0 OHyca .
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LLilap BnucaH B KOHYC

LleHTp — TOuYKa nepeceyeHuUs
BbICOTbl KOHYyCa U OUCCEKTPUCHI
yrna mexay oodopasyrolemn KoHyca
U NNOCKOCTbIO OCHOBaHMSA .
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LLlap BNuCaHHbIN B KOHYC \

LLlap onucaHHbIN OKOJI0 KOHYCa
KoHyc BnUcaHHbIN B WWap
LLlap BNUCaHHbIX B UMNUHAP

LLlap BnncaHHbIN B Ky0




@ BricoTa xkonyca 8, oopasyroman 10. Haiiqure
PaaMyC BIHCAHHOIO IIAPa
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BbicoTa KOHyca paBHa 2, o0pa3yromias paBHa
4. Hayiaure paauyc ONMCAHHOIO Iapa.
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B map BnucaH KOHYC, 00pa3yroniasi KOTOporo paBHa

auaMeTrpy ocHoBaHus. Havaure oTHOMIEHHUE TOJTHOU

IIOBEPXHOCTH 3TOI'0 KOHYCA K ITOBCPXHOCTH IIIapa
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NMnowaab noBepxHoOCTU Wapa paBHa 330.

Hanpgute nnowanb NOsIHOM MNOBEPXHOCTU LUUINTNHAPA,
ONMMCaHHOIro OKOJNO Lapa.
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B Ky0 BnucaH wap. Hangurte nnowanb NOBEepPXHOCTH
lapa, ecnu nnowanb NosIHOM NOBEPXHOCTMU
Kyb6a paBHa 1170/1r
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3agaymn Oans caMoCTOATEeNbHOrO PeLleHnA

1B.1 Haunaure miiomajab NOBEPXHOCTH HIAPA, OMMUCAHHOTO
O0KO0JI0 KOHYCa, Y KOTOPOro pajnyc OCHOBaAaHUA _Z2 , a BBICOTA

paBHa 1 e i
VI OTBeT: 25

1B.2 Paauyc miapa, OnmMcaHHOro 0Ko0J10 Kyoa, paBeH 3.

Haiiaure miomaab MOBEPXHOCTH KyOa. OTBET24

2B.2 B map, muomaab moBepxXHocTu KoToporo pasua 100z,
BIMCAH HWIMHAP. HalauTe BHICOTY HMJIMHAPA, €CJIU PAANYC
ero OCHOBaHMA paBeH 4. OTBeT: 8

2B.1 B map Bnucan konyc. Hanaure BbICOTY KOHYC, €CJIN
pauiayc [Iapa paBeH S5, a paanyc OCHOBAHUS KOHYCA paBeH 4.

OTtBeT: 6




